
 
ACTA 
N°86 SESION EXTRAORDINARIA 
HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL  
     
 
      Viernes 08 de Mayo de 2015.- 
  
 
En Melipilla, viernes 08 de mayo de 2015, siendo las 16:00 horas, se da 

inicio a la Sesión extraordinaria Nº86 del Honorable Concejo Municipal de 
Melipilla, Presidida por su Alcalde Don Mario Gebauer Bringas, con la asistencia, 
al iniciar la sesión, de los siguientes señores concejales:  

 
 
1.- Don Javier Ramírez González 
2.- Don Darío Jerez Jerez  
3.- Don  Pedro Martínez Romo  
4. -Don Juan González Alarcón 
5.- Don Ramón Mallea Santibáñez 
6.- Doña Carla Meza Carrasco 

 
 

Actuó como Ministro de fe, el Secretario Municipal  Don Jorge Guaico 
Madrid  como dactilógrafa  la Señora Marlene Gallardo Guzmán.  
 

Se deja constancia de la presencia del señor Alfredo Bruna, Administrador 
Municipal; Marcia Werchez, Directora Finanzas; Carmen Galleguillos, Directora de 
Obras; Elida Traverso, Directora Secpla; Jose Guerra, Director Dideco; Leonel 
Ramírez, Encargado de Deportes.  
 
 

TABLA: 
 

1.- SUBVENCIONES (SE ENVÍAN POR CORREO PARA IMPRIMIRLAS) 
2.-ADJUDICACIÓN ADQUISICIÓN DE DOS CAMIONETAS PARA LA 
MUNICIPALIDAD. 
3.-SUBVENCIÓN ESCUELA DE TAEKWONDO $200.000.-(SE VIO EN EL 
CONCEJO 06-05-2015). 
 
 
DESARROLLO DE LA TABLA 
 
 
1.-ADJUDICACIÓN ADQUISICIÓN DE DOS CAMIONETAS PARA LA 
MUNICIPALIDAD 
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Don Jorge Guaico: el tema de la adjudicación queda para la próxima 
semana  
 
1.- SUBVENCIONES (SE ENVÍAN POR CORREO PARA IMPRIMIRLAS) 
2.-SUBVENCIÓN ESCUELA DE TAEKWONDO $200.000.-(SE VIO EN EL 
CONCEJO 06-05-2015). 
 

El Alcalde Gebauer: hace un par de meses hay alguna subvenciones que 
están pendientes, una es deportes Melipilla que hemos aportado 
permanentemente y que yo tengo al carta que la ingresaron a fines de enero de 
este año, también está el deportivo Luis Musrri que converse recién con el 
dirigente a cargo tenemos al posibilidad que se desarrolle un rodeo femenino, 
sería uno de los primeros que se haría en chile y ellos nos están pidiendo alguna 
colaboración, también esta una organización que es súper pequeña la 
colaboración y es espiral verde, en el marco de lo que hemos tratado de organizar, 
si quieren yo puedo hacer una propuesta, 10 millones para deportes Melipilla, Luis 
Musrri 5millones 

El concejal González: yo no tengo ninguna dificultad en poder estar de 
acuerdo en este tema pero me preocupa una cosa y es que el postular con un 
proyecto, hay profesionales que los pueden asesorar 

El Alcalde Gebauer: lo que yo puedo sugerir es que a través de la Secpla y 
organizaciones comunitarias pidamos ver proyectos presentados 

El concejal Jerez: así como lo explica la ley de organizaciones comunitaria 
donde dice que todas las instituciones en el mes de marzo deberán presentar un 
plan de trabajo, yo quiero decir que la próxima vez que se aprueben yo lo hare 
siempre que haya un plan de trabajo, segundo el hecho que esta sean 
organizaciones efectivas y responsables, eso va a promover que así se hagan y 
eso a nosotros nos va a dar una garantía, el tema es que no tenemos el papel  

El concejal Mallea: lo que yo quiero manifestar es lo siguiente es la última 
vez que le apoyo a Luis Musrri 5 millones de pesos ya que si lo comparamos con 
lo que le damos a la asociación de futbol de Mallarauco es mucha la diferencia, yo 
quiero manifestarlo públicamente 

El Alcalde Gebauer: yo quisiera transparentar una cosa y es lo que tiene 
que ver con que ojala el 2015 podamos respaldar el trabajo de las asociaciones de 
las zonas rurales que hacen un trabajo espectacular, sería bueno premiarla en el 
marco de eso, además que el encargado de deportes para poder apoyar a las 
asociaciones, hay una asociación de rodeo femenino que se va a realizar y nos 
saldría mucho más caro coordinarlo nosotros, y lo que buscamos es poder 
potenciar esta actividad, y también a la escuela de taekwondo, le vamos a apoyar  

El señor Jorge Guaico: ¿aprobado? 
El concejal González: aprobado 
La concejala Meza: aprobado 
El concejal Jerez: aprobado 
El concejal Martínez: aprobado 
El concejal Mallea: aprobado 
El Alcalde Gebauer: aprobado 
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El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros  El Alcalde Mario 
Gebauer Bringas y los concejales, Darío Jerez, Juan González, Pedro Martínez, 
Ramón Mallea, Javier Ramírez y la Concejala Carla Meza, aprueba subvención de 
$10.000.0000.- a la corporación de Deportes Melipilla, según proyecto presentado. 

APROBADO SEGÚN ACUERDO N°0704- 
 

El señor Jorge Guaico: ¿aprobado? 
El concejal González: aprobado 
La concejala Meza: aprobado 
El concejal Jerez: aprobado 
El concejal Martínez: aprobado 
El concejal Mallea: aprobado 
El Alcalde Gebauer: aprobado 
El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros  El Alcalde Mario 

Gebauer Bringas y los concejales, Darío Jerez, Juan González, Pedro Martínez, 
Ramón Mallea, Javier Ramírez y la Concejala Carla Meza, aprueba subvención de 
$5.000.0000.- al club deportivo Luis Musrri para mantención del club.  

APROBADO SEGÚN ACUERDO N°0705- 
 

El señor Jorge Guaico: ¿aprobado? 
El concejal González: aprobado 
La concejala Meza: aprobado 
El concejal Jerez: aprobado 
El concejal Martínez: aprobado 
El concejal Mallea: aprobado 
El Alcalde Gebauer: aprobado 
El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros  El Alcalde Mario 

Gebauer Bringas y los concejales, Darío Jerez, Juan González, Pedro Martínez, 
Ramón Mallea, Javier Ramírez y la Concejala Carla Meza, subvención de 
$4.000.000.- a la agrupación de rodeo Femenino para realizar rodeo femenino. 

APROBADO SEGÚN ACUERDO N°0706- 
 
 
El señor Jorge Guaico: ¿aprobado? 
El concejal González: aprobado 
La concejala Meza: aprobado 
El concejal Jerez: aprobado 
El concejal Martínez: aprobado 
El concejal Mallea: aprobado 
El Alcalde Gebauer: aprobado 
El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros  El Alcalde Mario 

Gebauer Bringas y los concejales, Darío Jerez, Juan González, Pedro Martínez, 
Ramón Mallea, Javier Ramírez y la Concejala Carla Meza, subvención de 
$1.500.000.- a la agrupación espiral Verde, según proyecto presentado. 

APROBADO SEGÚN ACUERDO N°0707- 
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El señor Jorge Guaico: ¿aprobado? 
El concejal González: aprobado 
La concejala Meza: aprobado 
El concejal Jerez: aprobado 
El concejal Martínez: aprobado 
El concejal Mallea: aprobado 
El Alcalde Gebauer: aprobado 
El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros  El Alcalde Mario 

Gebauer Bringas y los concejales, Darío Jerez, Juan González, Pedro Martínez, 
Ramón Mallea, Javier Ramírez y la Concejala Carla Meza, subvención de 
$200.000.- a la escuela de taekwondo revolución Kim, según proyecto presentado. 

APROBADO SEGÚN ACUERDO N°0708- 
 

 
El alcalde Gebauer: No está en la tabla pero es un tema importante y es 

que tenemos nueva directora de Secpla para que ustedes la conozcan, ella 
empezó a trabajar hoy día tienen un plan de trabajo bien intenso en las próximas 
semanas y la idea es que ustedes la conozcan y puedan trabajar con ella, su 
nombre es Elida Traverso, lo normal es que de aquí al lunes ya tengan relación 
con ella  

El concejal Jerez: me gustaría saber cuál es el motivo del cambio del señor 
Poblete  

El Alcalde Gebauer: yo tengo una evaluación deficiente de su trabajo y tuve 
una conversación con él, no hay otra razón, hay directores que son de confianza y 
en el marco de eso lo prioritario para la gestión de la municipalidad, lo último que 
no está en la tabla pero quiero compartir es para ver si nos podemos colocar de 
acuerdo y es la disposición de hacer un taller del plan regular que tendría que ser 
una tarde completa con el concejo municipal, es un taller que no está dentro del 
contrato que nosotros no vamos a pagar y ellos lo van a hacer, lo que si nos piden 
una semana de anticipación para coordinar, les parece que les propongamos a la 
consultora que sea la tarde del viernes 22, les parece que lo hagamos en el hotel 
los troncos 

El concejal González: ese viernes es interferido, mejor viernes 29 
El Alcalde Gebauer: desde las 15:30 a 20:00 
El concejal Ramírez: aprovechando que estamos conversando y saber los 

avances me parece que sería pertinente poder programas una reunión para 
revisar el estado del Pladeco  

El Alcalde Gebauer: tendría que ser otro día 
El concejal Jerez: podría haber posibilidad de que sea para los ciudadanos  
El Alcalde Gebauer: ese día no, pero otro día si  
El concejal Jerez: y que se pueda convocar, porque en la calle recibimos 

quejas de alguna gente  
El Alcalde Gebauer: lo otro importante antes del taller, le voy a pedir al 

asesor urbanista que les envié el calendario para que se entregue formalmente, 
como viene el proceso de participación ciudadana tiene razón Darío  

El concejal Mallea: ojala avancemos antes para que nos podamos r 
alineando en un avance, otro tema alcalde es que pudiéramos ver el tema de 
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habilitar la oficina de los concejales que hagamos el sorteo hoy y el lunes 
podamos funcionar ahí  

El Alcalde Gebauer: entiendo que hoy hubo una visita de la seremi de salud 
y me gustaría que la directora de obras nos comente eso 

Doña Carmen Galleguillos: el día de hoy se hizo una fiscalización por el 
tema de la desratización y no podía entrar nadie en las oficina, lo que necesitamos 
es que ustedes urgentes puedan cambiar de oficina   

Don Jorge Guaico: porque no el lunes nos juntamos allá a una hora 
determinada en las dependencias nuevas y hagamos el sorteo y entreguemos las 
llaves, digan una hora 

El concejal Mallea: a las 5.  
  

 
Siendo las 17:30 horas  se levanta la Sesión. 
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RESUMEN DE ACUERDOS:  
 
 

ACUERDO Nº0704: El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros  
El Alcalde Mario Gebauer Bringas y los concejales, Darío Jerez, Juan González, 
Pedro Martínez, Ramón Mallea, Javier Ramírez y la Concejala Carla Meza, 
aprueba subvención de $10.000.0000.- a la corporación de Deportes Melipilla, 
según proyecto presentado. 
 

ACUERDO Nº0705: El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros  
El Alcalde Mario Gebauer Bringas y los concejales, Darío Jerez, Juan González, 
Pedro Martínez, Ramón Mallea, Javier Ramírez y la Concejala Carla Meza, 
aprueba subvención de $5.000.0000.- al club deportivo Luis Musrri para 
mantención del club.  
 

ACUERDO Nº0706: El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros  
El Alcalde Mario Gebauer Bringas y los concejales, Darío Jerez, Juan González, 
Pedro Martínez, Ramón Mallea, Javier Ramírez y la Concejala Carla Meza, 
subvención de $4.000.000.- a la agrupación de rodeo Femenino para realizar 
rodeo femenino. 
 

ACUERDO Nº0707: El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros  
El Alcalde Mario Gebauer Bringas y los concejales, Darío Jerez, Juan González, 
Pedro Martínez, Ramón Mallea, Javier Ramírez y la Concejala Carla Meza, 
subvención de $1.500.000.- a la agrupación espiral Verde, según proyecto 
presentado. 
 

ACUERDO Nº0708: El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros  
El Alcalde Mario Gebauer Bringas y los concejales, Darío Jerez, Juan González, 
Pedro Martínez, Ramón Mallea, Javier Ramírez y la Concejala Carla Meza, 
subvención de $200.000.- a la escuela de taekwondo revolución Kim, según 
proyecto presentado. 
 
 
 

Doy fe,                      
 

 
 
 
 

  JORGE GUAICO MADRID  
                                         SECRETARIO MUNICIPAL   

                                                                                  
                                                                                                                                                                              


